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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Villa Dolce 4+1 з басейном у районі Оваджик

Туреччина - Фетхіе - Оваджік Тип : Будинки
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Опис і характеристики

Лот : fet
Тип Будинки
floor/floors 1/3
Площа 210 м 2

Спальні 3
Тип житла Вторинний ринок
Відст. до моря 2.5 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 800000€

Додатково

Американська кухня , Ландшафтний дизайн , Наземна парковка , барбекю , з меблями , открытый бассейн с водными
горками , сауна , тренажерний зал ,

✅ Пропонуємо купити віллу 4+1 Villa Dolce в Оваджику, в класичному стилі поблизу
туристичного центру Фетхіє, Вілла Дольче - це дуже красива окрема вілла з приватним
басейном, приватним садом і приватним паркуванням на великій ділянці площею 700 м.в.

Villa Dolce з просторим інтер'єром має 4 спальні, 3 ванні кімнати, велику вітальню та велику
кухню відкритого плану на внутрішній площі 210 м.кв. Вілла, майже нова, рік у рік дорожчає,
тому що знаходиться в самому затребуваному районі Олюденіз, і розташована приблизно в
50 метрах над верхньою головною дорогою долини і в 150 метрах від нижньої головної
дороги, таким чином, злегка піднята на тлі гір, що захоплюють дух, покритих соснами.

☀️ Оваджик (Ovacık) - привабливе курортне містечко, розташоване про оточення гір
Бабадаг. Цей район є передмістям Фетхіє, займає один з невеликих пагорбів і надає своїм
гостям чудовий краєвид на Пляж Олюденіз (у перекладі Блакитна лагуна). Вілла в зручному
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доступі від Олюденіза і Хісароню (центру розваг у Фетхіє) знаходиться всього за кілька
хвилин їзди від Лікійської стежки, Фаралії, Долини метеликів, а також місць для розваг та
занять спортом, таких як дайвінг, рибалка, стрибки з парашутом, вітрильний спорт. , круїзи,
сафарі, аквапарк, водні види спорту, кінний спорт, рафтинг, екскурсії по місту, пейнтбол та
картинг. Маючи будинок в Оваджику, який знаходиться між Олюденіз і Фетхіє, то ви
можете без проблем дістатися як до пляжу, так і до старого міста, скориставшись
громадським транспортом (долмуш).

➡️ Триповерхова Villa Dolce з красивим нижнім кам'яним фасадом і небесно-блакитним
верхнім фасадом зі світло-сірими балконами, що нависають, в які можна потрапити збоку
через велику криту бічну терасу зі сталевими захисними дверима.
Будинок збудований на ділянці площею 700 кв.м. У просторому саду будинку є гараж,
басейн, комора, тераса для засмаги, дві веранди та майданчик для барбекю.

Просторий будинок, площею 210 кв.м, складається з 4 спалень, 3 ванних кімнат, великої
вітальні та просторої кухні відкритого планування.

На першому (садовому) поверсі знаходяться вітальня та кухня. У вітальні є вихід на
веранду, терасу для засмаги та басейн. Містка кухня обладнана гранітною стільницею та
численними шафами.

На другому поверсі будинку розташовані дві спальні. У кожній спальні на цьому поверсі є
балкон з видом на басейн. У головній спальні є ванна кімната.

На третьому поверсі з високими стелями знаходяться 2 спальні та ванна кімната.

Повністю мебльована вілла оснащена всім необхідним проживанням, включаючи меблі,
побутову техніку, кухонну техніку. Кондиціонери у всіх кімнатах, охоронну сигналізацію та
сонячну систему гарячого водопостачання, у той час як усі кімнати оснащені сучасним
освітленням. Всі двері та вікна оснащені москітними сітками.

Villa Dolce виконана за дуже високими стандартами матеріалами провідних Європейських
постачальників будматеріалів, забезпечить її власнику чудовий сімейний відпочинок.

➡️ Вілла Dolce - чудова інвестиція як для здачі в оренду, ідеально підходить для спокійного
сімейного відпочинку, цілорічного проживання або інвестицій в Фетхіє, в декількох хвилинах
ходьби від багатьох місцевих визначних пам'яток і транспортних послуг для легкого доступу
до пляжу та інших районів Фетхіє, поряд з приватних садів. які пропонують багато відкритої
житлової площі, парковку, приватний басейн і фантастичний вид на навколишні гори.

У зв'язку з тим, що в даному регіоні мало подібної землі, що пропонує такі приголомшливі
види на море, її ціна постійно зростає. Вілла в Оваджику - це чудове вкладення Ваших
заощаджень

Характеристики вілли Dolce в Оваджику:

Тип об'єкту: вілла
Країна: Туреччина
Регіон/Область: Мугла
Місто/Населений пункт: Фетхіє, Оваджик
Загальна площа (кв.м): 210
Кількість кімнат: 4

https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/Fethiye/Ovajik
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Ціна: вілла 4+1 - 800 000 £ (англійських фунтів)

Будинок із гарантованим доходом від оренди підходить для покупки з метою інвестицій.

➡️ Купити нерухомість в Фетхіє для відпочинку та проживання, чудове рішення для тих,
хто шукає якісну, комфортну, сучасну нерухомість в тихому та красивому місці далеко від
шуму доріг, готелів та міста та як хороша інвестиція. Купівля житла в Оваджику - це
вигідне вкладення коштів. Вілли в Оваджику (Фетхіє) ліквідні у будь-яку пору року.

Зв'яжіться з нами для отримання додаткової інформації щодо контактів, вказаних на сайті
через ☎ WhatsApp, Viber, Telegram.

https://ctm-group.com.ua/realty/houses/turkey

